



深耕江北15年 弘阳品质耀动金陵

同中国其它沿江发展城市一样, 15年前, 当南京江南地区呈现出繁荣新兴的都市风貌时, 江北还只是一片白雾茫茫的滩涂之地, 所有人的目光都聚焦在江南, 仿佛辽阔的江南是一个永远都撩拨不尽的升值宝地, 而江北却只能默默被人们所忽视、遗忘。

就在这时, 弘阳集团的创业者们, 却以独到深远的目光, 雄布远大的韬略, 出人意料地大举进驻江北, 如今事实证明, 这一举动正是“红太阳”战略性地迈开走向成功的第一步。

独到的眼光, 敏锐的判断, 执著的投

入, 再加上专业的运营能力, 15年后, 这片土地终于“旧貌换新颜”。

409万方的城市规模令人叹为观止, 旗下诸多名盘齐力筑就人居王国, 还有从教育、文化体育设施、医疗等在内的全线配套, 为居住者提供生活的极大便利, 而55万平方米的弘阳广场则是这座城市之核, 让这个新城生活圈更加鲜活生动。

从某种程度上讲, 如果没有这409万方建筑, 江北的今天或许会黯然失色。

深耕江北15年, 弘阳集团终于圆满完成造城伟业!



弘阳·旭日爱上城 11月5日压轴加推22栋

不论楼市风云如何变换, 好房子永远是人们争抢的对象, 弘阳·旭日爱上城以其大套户型的绝佳优势, 年轻化、创意性的产品特征, 功能齐全合理分布的户型空间, 以及恰到好处的价格区间, 已成为人所共知的北南京最具性价比青年首置首选楼盘。弘阳·旭日爱上城, 以每一次又一次的热销盛况, 成就了北南京楼市一个无人可及的传奇楼盘。

11月5日, 弘阳·旭日爱上城年度精品房源即将压轴加推, 年度最后一次入住旭日爱上城的机会, 不容错过。



正值11月岁末之际, 为了感谢新老客户对弘阳房产一年来的关注和支持, 此次推出A5号楼35—50㎡精品房源, 作为区域内最为精粹的户型, 可办公、可自住、可投资, 满足不同业主的个性化需求。

弘阳·旭日上城 品质标杆增辉北南京

弘阳·旭日上城2007年首度开盘, 比之于开盘当天热销物业来说, 更值得人们欣喜的, 是项目独特的异国韵味, 优雅的立面设计, 精美的园林景观和尊崇的物业服务所呈现出来的品质精神。它将欧式建筑的每一个元素都融入建筑的细节之中, 同时致力于为入住者营造一种真正入味的欧式生活方式, 塑造了北南京住宅建筑的品质标杆。

2011年9月, 弘阳·旭日上城在历经两年岁月的等候, 720个日夜的期待后, 再度王者归来, 在北南京住宅品质标杆的基础上再次提升。同时弘阳·旭日上城遵循红太阳地产“让老百姓买得起的好房子”的开发理念, 以均价8600元/㎡, 感动全城, 开盘首日即狂销百套, 在广大购房者的一再翘首盼望中, 国庆期间, 弘阳·旭日上城5号楼景观楼王华丽加推, 逆市热销, 再次轰动全城。

弘阳壹号 小投资 大回报, 11月精品房源火热加推!

北南京摩天轮下55万平方米弘阳广场中极具投资价值的弘阳壹号项目6月18日首批房源开盘, 当天热销1.5亿, 刷新了限购时代的北南京开盘销售新高记录, 并荣获“2011南京最具投资价值奖”。

弘阳壹号坐拥55万方弘阳广场之上, 弘阳广场, 以其55万㎡的超级体量, 世界500强沃尔玛、孩子王、卢米埃国际影城都已全面运营, 弘阳壹号, 给你眼见为实的投资价值。

双地铁, 双名校, 弘阳生活品质至上

目前, 江北除了已经通车的纬七路过江隧道和正在建设的纬二路过江隧道以外, 还有正在开工建设的地铁三号线和地铁十一号线一期工程。此外, 地铁十一号线还将在弘阳·旭日上城小区内专门设置站点, 服务于社区内的广大住户, 使得弘阳·旭日上城成为全城罕有的双地铁物业。

此外, 弘阳·旭日上城、弘阳·旭日上城社区内外均名校遍布, 弘阳集团斥资数亿, 为所有弘阳业主建立了一处大单配套生活区。12班九年制学校, 7万平米教育基地, 6万平米文体中心, 多所中英双语幼儿园, 弘阳生活, 起步即与优越同步。而弘阳·旭日上城特别引进的北京东路小学红太阳分校, 已于去年正式开学, 弘阳·旭日上城社区内引进的德美双亲幼儿园, 也已正式开门招生。弘阳的业主子女, 将从一开始就享受到市区重点名校的配套资源。



弘阳广场核心生活商圈 专属配套华美人居

弘阳集团在江北建立了包括旭日华庭、旭日华庭金棕榈、旭日上城、旭日上城在内约409万方的宏伟版图, 加上同属弘阳集团旗下的江北大型商业配套——弘阳广场, 红太阳地产完美的造城运动无疑为江北人民提供了一个一站式的生活主场, 成就了江北住客未来新的生活形态。

目前, 孩子王大型孕婴童城、卢米埃国际影院、弘阳广场“欢乐世界”大型游乐场、果壳里儿童职业体验馆、肯德基、金吉鸟健身中心、蒙牛来、金陵饭店、苏宁电器、百安居、红太阳家居、大洋百货、沃尔玛等全面进驻运营, 成为弘阳板块的点睛之笔, 擎动全城。

弘阳·旭日学府 95平米舒适三房, 11月品质绽放!

弘阳·旭日学府, 位于宁六公路和学府路交界处, 项目与地铁11号线和3号线毗邻, 无缝对接都市生活。项目总建筑面积约9万平方米, 由弘阳集团开发建设, 秉承一贯“让老百姓买得起的好房子”的口号, 以舒适化的建筑理念, 打造品质社区。

小区充分借助自然、地理优势, 让建筑浑然成为自然的延伸。超宽楼间距, 50%绿化率, 100%人车分流系统, 舒适生活一步到位。世邦嘉理社, 金牌管家式物业服务, 是弘阳·旭日学府为业主献上的一份厚礼。

项目预计将于11月下旬开盘, 项目一期推出的9栋、10幢小高层毛坯房源, 主力户型面积为95平米三房, 符合刚需和首次置业客户的需求。



- 2007年5月, 弘阳·旭日上城一期开盘, 当天创下区域内年度热销记录, 从此奠定区域内品质标杆地位
- 2008年年底, 弘阳·旭日上城一期开盘, 一周内热销六百套房源
- 经过几度紧急加推, 旭日上城一期2000余套房源四个月内全部售罄。
- 2009年6月, 弘阳·旭日上城二期首批200余套房源开盘, 当日即宣告房源告急
- 2009年10月, 弘阳·旭日上城三期开盘首日狂销1.2亿
- 2010年9月, 弘阳·旭日上城四期开盘, 当天即去化大半房源
- 2011年6月, 弘阳壹号开盘, 开盘当天热销7成, 在调控政策下陷入低迷的楼市激起震荡
- 2011年国庆期间, 弘阳品牌楼盘一周内热销百套, 占据了南京市黄金周总认购量的八分之一。

销售热线: 58496666 58498999 销售中心: 南京市浦口区大桥北路69号



红太阳地产预祝 2011中国(苏皖)秋季建材批发交易会成功举行!
主会场: 红太阳装饰城 400*8800*850
地址: 南京市雨花经济开发区板桥汽渡路12号
官网: HTTP://WWW.NJSUN.COM